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5_8A_A1_E4_B8_8E_E4_c46_79260.htm 一、单项选择题 1、某

企业将要购置一台设备，付款方式为从第3年年末起每年年末

付42000元，连续付3年。假设同期银行利率为8%，则该付款

方式所付款项的现值为（ ）。 A、92792.6元 B、108238.2元 C

、139108.2元 D、110424.1元 2、某投资项目的投资收益率及其

概率分布情况如下表所示。 如果以前类似项目的投资报酬率

为15%，标准离差率为50%，无风险报酬率为10%并保持不变

，则该项目的投资报酬率为（ ） A、9% B、10% C、15% D

、24% 3、产权比率越高，说明（ ） A、说明企业偿还长期债

务的能力越强 B、说明企业偿还长期债务的能力越弱 C、说

明企业偿还短期债务的能力越强 D、说明企业偿还短期债务

的能力越弱 4、已知某企业2005年销售收入500万元，发生销

售退回15万元，销售折让和折扣5万元。年初应收账款150万

元，年末应收账款余额170万元，则企业应收账款周转次数（ 

） A、3.125 B、2.94 C、3 D、3.33 5、在分析资产负债表项目

与销售关系时，要区分敏感项目与非敏感项目，下列各项中

，属于非敏感项目的是（ ）。 A、应付账款 B、应收账款 C

、短期借款 D、存货 6、财务预算的核心是（ ） A、现金预

算 B、预计利润表 C、预计资产负债表 D、预计现金流量表 7

、以下有关债券的说法中正确的是（ ）。 A、市场利率越高

，债券价格就越高 B、债券利率越高，债券价格就越低 C、

债券期限越短，投资风险就越大 D、债券面值越高，发行价

格就越高 8、某企业需借入资金4500万元，由于贷款银行要求



将贷款数额的10%作为补偿性余额，故企业需向银行申请贷

款的数额为（ ）元。 A、4500 B、4800 C、5000 D、5500 9、

会导致各年股利不稳定，波动较大，不利于稳定股价，容易

使股东产生企业发展不稳定的感觉的股利分配政策是（ ）。

A、剩余股利政策 B、固定股利政策 C、固定股利支付率政策

D、低正常股利加额外股利政策 10、企业期末计提存货跌价

准备，体现了（ ）原则。 A、客观性原则 B、及时性原则 C

、谨慎性原则 D、配比性原则 11、企业出售固定资产所取得

的收益作为（ ）。 A、收入 B、主营业务收入 C、其他业务

收入 D、利得 12、甲公司 2003年2月27日售给本市乙公司产品

一批，货款总计为150000元（不含增值税额），适用增值税

税率为17%。甲公司收到乙公司签发的出票日为3月1日、面

值175500元、票面年利率为5%、期限为6个月的商业承兑汇票

一张。甲公司因资金需要，于6月1日将该票据向银行办理贴

现，贴现时银行的贴现率为9%。假设甲公司按月对该应收票

据计提利息，则甲公司在贴现时应确认的财务费用为（ ）元

。 A、借方1853.72 B、贷方1853.72 C、借方4047.47 D、贷

方4047.47 13、甲公司采用应收账款余额百分比法核算坏账损

失，坏账准备的计提比率为10%。该公司2002年初坏账准备贷

方余额为2万元，年末应收账款余额为100万元。 2003年，确

认坏账损失6万元，本期赊销发生应收账款60万元，收回应收

账款75万元。2004年，以前确认为坏账的3万元账款收回，年

末应收账款余额为110万元。则公司2004年末应提取或冲销的

坏账准备为万元（ ）。 A、－1 B、－0.5 C、0.1 D、3 14、企

业对于无法查明的现金短缺，根据管理权限，在批准后，借

记（ ）。 A、营业外支出 B、管理费用 C、营业费用 D、财



务费用 15、某公司于2004年9月20日从银行买入5000美元，当

日美元买入价$1:￥8.2，卖出价$1:￥8.5，公司折算汇率采用

当月1日汇率$1:￥8.4，则公司应计入财务费用的金额为（ ）

。 A、贷记1000元 B、借记1000元 C、贷记500元 D、借记500

元 16、企业工资、奖金等现金的支取只能通过（ ）办理。 A

、一般存款账户 B、临时存款账户 C、专用存款账户 D、基本

存款账户 17、宏达公司采用成本与可变现净值孰低法确定期

末存货的价值。该公司只有甲、乙两类存货。2004年末，甲

类存货中：A存货和B存货的成本和可变现净值分别为：A存

货成本10000元，可变现净值10500元；B存货成本45000元，可

变现净值41000元。乙类存货中：C存货成本37000元，可变现

净值36800元；D存货成本5000元，可变现净值5400元。若采

用分类比较法，该公司2004年12月31日资产负债表中列示的

存货为（ ）元。 A、92000 B、92800 C、93500 D、93700 18、

存货采用后进先出法计价，在物价上涨的情况下，将会使企

业的（ ）。 A、期末存货成本升高，当期利润升高 B、期末

存货成本降低，当期利润降低 C、期末存货成本升高，当期

利润降低 D、期末存货成本降低，当事人期利润升高 19、某

企业2004年6月份有关包装物收发的经济业务有：生产领用包

装物一批，计划成本6000元；销售产品领用不单独计价的包

装物一批，计划成本2100元；仓库发出新包装物一批，出租

给购货单位，计划成本3000元，收到租金1000元。该包装物

的材料成本差异率为－5%，则该企业结转6月份材料成本差

异的会计分录为（ ）。 A、借：生产成本 300 营业费用 105 

其他业务支出 150 贷：材料成本差异 555 B、借：制造费用

300 其他业务支出 105 营业费用 150 贷：材料成本差异 555 C



、借：材料成本差异 555 贷：制造费用 300 营业费用 105 其他

业务支出 150 D、借：材料成本差异 555 贷：生产成本 300 其

他业务支出 105 营业费用 150 100Test 下载频道开通，各类考
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